Bracelet « Babylon »

Souvent l'inspiration me vient pendant que je rdgar
Des reportages a la télé,
J'adore tous ce qui a trait aux civilisations anoes
En particulier, 'Egypte Antique
Mais cette fois-ci c’était la mythique cité de Bahy,
D’ou le nom donné a ce bracelet et au serti encodidr



serti "Babylon”

Matériel :

cabde 15 mm le mien était a fond plat
roc de 15

buggle de 3 mm

etape 1:surunfilon met 1 ri15, un buggle x8

on ferme le cercle.

on cominence le peyotte en ajoutant les buggle (c'est trés
ffﬂpﬂﬂaﬂr), apres avoir fermer le cercle, donc rang 2

rang 1:1r 15+ 1 buggle x8

rang 2 : 8 buggle

rang 3 : 2 roc 15 entre les buggle x 8
rang 4 : 8 buggle

rang5:3roc 15x8

A ce moment oh cominence les
diminutions

rang 6 : 8 buggle
rangf7:2roc 15x8
rang 8 : 8 buggle
rang 9:1roc 15

et sivous avez besoinderessererql  §  cowgo—— B
encore un peu vous pouvez | L
rajouter 3 r 15 entre les roc du RN R
dernier rang du dos

ps : le rang 1 en fait c'est les rang 1 et 2, puisqu'en
peyoite les deux premier rang sont enfiler ensemble.

Bon perlage

28/04/2009 emran



Serti "Babylon"
Annheaux

Matériel :

Roc 15

Buggle 3 mm

anneau meétalique de 15 mm

etape 1 : surun fil on met 1 r15, un buggle x8

on ferme le cercle.

oh commmence le peyotte, rang 2, avec les roc de 15 (c'est

tres important

rang 1et2:1roc 15+ 1 buggle x 8
on ressort du buggle de départ
rang 3:2roc15x 8

rang 4 : 8 buggle
Fgg-brdreetiuned
Fang-Galaggie
rang7:3roc15x8
rang & : 8 buggle
rang9:3roc 15x8

on est sur la tranche, a ce moment et oh commence les

diminutions.

rang 10 : 8 buggle _ =
rang 11:2roc 15x 8 b e
rang 12 : 8 buggle R
rang 13:1roc 15x8 s

rang 14 : 3 roc 15 entre les r 15 précédents

a cette étape, il faut revenir sur le premier rang de l'autre
"face" et ¢a se complique un peu a ce moment.

en effet pour rejoindre les deux coté intérieurs il faut :

metire 1 roc sur son fil, repasser dans la roc du milieu en face,

rajouter un roc et passer dans la roc du rang, etc et ¢ca referme
'annead.

Bon Perlage m 5

Eam ® @mom N
A-g. m
Ps : Les deux lignes barrées : _ . ]

28/04/2009 ne sont pas a faire. donc
Emran rang "7" aprés le "4"




